
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Головне управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області, (ГУ ПФУ в 

Хмельницькій області). 
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 21318350. 
Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 29604, 

Хмельницька область, м. Хмельницький, вул. Гната Чекірди, 10, тел.: +380 (38) 279-47-74, e-mail: post@km.pfu.gov.ua 
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 32401, Хмельницька область, м. Дунаївці, вул. Просвіти, 46/1. 
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати об’єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, 

за умови дотримання встановлених відповідних нормативів гранично допустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів 
забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно 
з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність, яка ведеться на об'єкті не відноситься до 
видів діяльності, передбачених ч. 2 і 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», відповідно підстави для отримання висновку з оцінки впливу 
на довкілля відсутні. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності суб’єкта господарювання згідно КВЕД є: 
84.11 Державне управління загального характеру. Для забезпечення належних умов праці персоналу передбачене адміністративне приміщення із 
встановленим в ньому котлом марки «Данко-24» потужністю 24 кВт, що працює на природному газі. 

Кількість джерел викидів забруднюючих речовин – 1. Група об’єкта, для якого розробляються документи, в яких обґрунтовуються обсяги викидів – 3. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,000930 т/рік; азоту (1) оксид [N2О] – 0,000002 

т/рік; оксид вуглецю – 0,004632 т/рік; вуглецю діоксид – 1,035205 т/рік; метан - 0,000019 т/рік, ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть – 2Е-09 т/рік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо 

впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для підприємств 3 групи згідно Наказу Міндовкілля № 448 від 27.06.2023 не передбачаються. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: в силу відсутності перевищень встановлених нормативів 

граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин на стаціонарних джерелах викидів та дотримання гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних 
і біологічних речовин в атмосферному повітрі, впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачене. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи гранично допустимих викидів дотримуються тому 
природоохоронні заходи щодо скорочення викидів для їх виконання не передбачені. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу 
Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 №309 та Наказу Міністерства екології та природних ресурсів України 
від 10.05.2002 № 177. 

Адреса органу влади до якого можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: зауваження та пропозиції 
подавати протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення до Хмельницької обласної державної адміністрації за адресою: 29005, Хмельницька 
обл., місто Хмельницький(з), Майдан Незалежності, будинок, 2; тел.: (0382) 76-50-24; ел. пошта: regadm@adm-km.gov.ua. 
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